
Raport de activitate pentru anul 2025 

 

Din partea Kovács Kriszta, consilier local 

 

În calitate de consilier local, particip la activitatea a două comisii de specialitate al consiliului 
local: 

1. Comisia de specialitate pentru tineret; 

2. Comisia de specialitate pentru sport, digitalizare și stil de viață. 

În cursul anului 2025, am participat la 8 din cele 9 ședințe convocate de Comisia pentru tineret, 
iar la Comisia pentru sport, digitalizare și stil de viață am participat la 13 din cele 20 de ședințe. 

Din cele 12 ședințe ordinare ale consiliului local desfășurate în anul 2025, am participat la 10, iar 
din cele 42 de ședințe extraordinare, am participat la 32. 

În calitate de membru al consiliului de administrație al Liceului de Arte „Plugor Sándor” și al 
Asociației Vadon, am participat la ședințele convocate de aceste instituții. 

 

Activități desfășurate în domeniul politicilor de tineret, în afara atribuțiilor permanente prevăzute 
de lege: 

Am participat la pregătirea și implementarea a două proiecte majore de tineret, evenimente ce au 
fost precedate de perioade de pregatire de mai multe luni: 

The Base – Baza Tineretului, 9–11 mai 2025 

În cadrul acestui eveniment, am participat la elaborarea unei părți a programului profesional, în 
colaborare cu Universitatea „Sapientia” din Sfântu Gheorghe, precum și la îndeplinirea sarcinilor 
administrative. 

MindFormers, 28–30 august 2025 

Am participat la pregătirea și implementarea evenimentului, inclusiv la procesele de organizare, 
consultările pregătitoare, promovarea în mass-media și comunicare, precum și la desfășurarea 
activităților la fața locului. 

 

În cursul anului, am participat, de asemenea, la două vizite de studiu și programe pentru tineret: 

 



28–30 ianuarie 2025 – Kecskemét 

În cadrul unei invitații din partea orașului înfrățit, am participat la consultări profesionale privind 
pregătirea Festivalului de Tineret din Kecskemét. 

21–24 mai 2025 – Festivalul de Tineret din Kecskemét 

Am însoțit un grup de 15 elevi din Sfântu Gheorghe la acest eveniment de tineret, care a oferit 
oportunități de învățare prin metode educaționale alternative, precum și prin prelegeri și 
workshopuri. Evenimentul a reprezentat, totodată, un punct de întâlnire pentru tinerii maghiari 
din afara granițelor și din Ungaria. La eveniment au participat și grupuri de elevi maghiari din 
Slovacia, Voivodina și Transcarpatia. 

 

Kovács Kriszta 


